Ha a C'D hur E kozéppontjanak tavolsdgat a kor kdzéppontjatol z-szel, C E-t y-nal, és a négyszog teriiletét t-vel,
a kor sugarét r-rel jeloljik, ugy
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De az egyenlet bal oldalan allo tényeztk osszege (6r) egy allandé szém, miért is a négyszog teriilete akkor lesz a lehets
legnagyobb, ha a tényezdk egyenlsk (lasd: jegyzet); ¢ tehat akkor maximum, ha
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vagyis ha:
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E szerint a legnagyobb teriilet négyszog C'D oldalat megkapjuk, ha egy tetszésszerinti OP sugarnak kdzéppontjaban
merdleges hurt emeliink; a négyszog AB oldalat megkapjuk, ha az OP sugarat a kor kézéppontjan tul a kor keriiletéig
meghosszabbitjuk s az igy nyert pontban érint6t szerkesztiink.

Jegyzet. Ha az dllandd k szdmot kilémbozoképpen bontjuk fel positiv sszeadanddkra, gy ezen dsszeadandok szorzata
akkor a legnagyobb, ha azok egyenldk. E tételt csak azon esetre bizonyitjuk be, ha a k szamot négy részre bontjuk fel.
Legyenek a részek, melyeknek Osszege k, z, y, u, v. Kimutatjuk, hogy ha

(1) ity +u v =k
s pl. ; nem egyenl§ y;-gyel, gy az x1yi1uiv; szorzat nem lehet az xyuv szorzatnak legnagyobb értéke. Legyenek e

véghol a k szadm részei:
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ugy az (1) alatti feltétel mellett:
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de ismeretes, hogy:
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Latjuk, hogy a szorzat nem lehet maximum, ha a tényez6k nem egyenlSk.

U1v1 > T1Y1U101.-
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